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reč glavnog urednika

Olim pi ja da: 
Ne kad pO ka zNi a sad Na Olim pi ja di 

(prO šla su vre me Na ču ve Nih gu la ga, ja se bar Na dam)

 39. ša hov ska olim pi ja da je po če la. 
21. sep tem bra pla ni ra no je pr vo ko lo 
ove olim pi ja de. 

Ša hov ske olim pi ja de su naj ve ća 
ekip na tak mi če nja za ša hi ste či je su 
ze mlje čla ni ce FIDE. Olim pi ja de se 
odr ža va ju od 1927. go di ne. Pre 1940. 
go di ne one su na zi va ne „tur nir na ro
da“.

To kom go di na, uslo vi i pro gram 
olim pi ja de su me nja ni. Open olim pi
ja de su se odr ža va le od 1931. go di ne, 
sva ke dru ge go di ne. Odvo je no tak mi če nje za že ne, ta ko đe bi je nal na ma ni fe sta ci ja, 
odr ža va ju se od 1972. go di ne.

So vjet ski, a ka sni je ru ski tim, po be dio je na olim pi ja di vi se pu ta, uklju ču ju ći i niz 
od 13 pu ta za re dom od 1952 do 1976. go di ne.

Žen ski tim je ta ko dje osvo jio 11 olim pij skih ti tu la.
Na po sled nje tri olim pi ja de, ti tu lu na otvo re nom šam pi o na tu je osvo ji la Ukra ji na 

(Cal via, 2004), Jer me ni ja (To ri no, 2006) i po no vo Jer me ni ja (Dre zden, 2008). Zlat
ne me da lje na žen skoj olim pi ja di su osvo ji le Ki na (2004), Ukra ji na (2006) i Gru zi ja 
(2008).

39. ša hov ska olim pi ja da odr ža va od 20. sep tem bra do 3. ok to bra u Khan tiMan
sij sku, Ru si ja. Tre nut no je na spi sku 785 igra ča na otvo re nom tak mi če nju, a 586 na 
žen skom tak mi če nju. Na open tak mi če nju u Si bi ru uče stvu je naj ma nje 152 fe de ra ci ja 
sa 251 ve le maj sto rom i 124 in ter na ci o nal na maj sto ra.

Naj ja či uče sni ci su Kar lsen, To pa lov, Aro nian, Kram nik, Elja nov, Grischuk, Ma
me di a rov, Ivan chuk i Gel fand. Na žen skom tak mi če nju naj ja če uče sni ce su Hou Ii
fan, Ta tja na i Na de žda Ko sint se va, Ste fa no va Lah no, Mu zic huk, Dzag nid ze i Ko ste
ni uk.

Ko će po be di ti, vi de će mo u sle de ćem bro ju žur na la i to de talj no op ser vi ra no iz 
pr ve ru ke!

Taj ne na šeg uče šća i svih pi kan te ri ja što pra te naj va žni ji skup ša hi sta na pla ne ti, 
po de li će se lek tor re pre zen ta ci je Sr bi je sa mo sa na šim či ta o ci ma!
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